Adi: 4. Sinif Cikarma Islemi
Soyadi: .................... / Matematik p. Problemler-2 .
(1 e \ (5 — .
1- Gegen yil okulumuzda 1356 6grenci vardi. 2- 4 basamakli en biiyiik sayi ile 4 basamakli
325 6grenci mezun oldu. 480 6grenci 1.sinifa en kiglik sayinin farki kagtir? (5 Puan)
yeniden bagladi. Okulumuzda bu yil kag 6grenci
vardir? (7 Puan)
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6- Rakamlari birbirinden farkl 4 basamakl
en biiyiik sayi ile rakamlari farkl en kiigiik 4
basamakli sayinin farki kagtir? (7 Puan)

Cl— Hangi sayinin 230 fazlasi 600 eder? (5
Puan)

\,

J

kag eder? (7 Puan)

(5— 500 fazlasi 1200 olan sayinin 300 eksigi w

\

\
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/6- Bir ¢ikarma isleminde eksilen ile gikan
sayinin toplami 48, farki 24 ise eksilen say!
kagtir? (10 Puan)

J

.

sayinin toplami 48, farki 10 ise eksilen sayi
kagtir? (10 Puan)

/7- Bir ¢ikarma isleminde eksilen ile gikan w

/8— Bir ¢ikarma isleminde eksilen, ¢ikan ve

Puan)

J 535,

farkin toplami 88 ise eksilen sayi kagtir? (10
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Adi: o 4. Sinif Cikarma Islemi
Soyadi: .................... p Matematik p Problemler-2 p
6- Bir ¢ikarma isleminde eksilen, ¢ikan ve \ /10- Giilsenlerin evi ile okulu arasi 980 )
farkin toplami 100 ise eksilen sayinin yarisi metredir. Glilsen 390 metre gittiginde mola
kagtir? (10 Puan) veriyor. Geriye ka¢c metre yolu kalmistir ? (5
Puan)
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/11- Doruk, haziran ayinda 378 sayfa, temmu
ayinda 423 sayfa kitap okudu. Doruk toplam
1325 sayfa kitap okuduguna gore agustos
ayinda kag sayfa kitap okumustur? (8 Puan)
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/13— Bir ¢ikarma igleminde ¢ikan sayiyr 15 \
eksiltirsek eksilen sayiyi 25 eksiltirsek yeni
fark kag olur? (7 Puan)

.

adim ileri gittikten sonra 9 adim geri
gelmektedir. Ayten ilk bulundugu yerden kag
cm uzaklasmigtir. (10 Puan)
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/15- Ayten'in bir adimi 55 cm'dir. Ayten 16 \

/12— Bir ¢cikarma isleminde eksilen 12
arttirirsak gikan sayiyr 5 azaltirsak yeni fark
kag olur? (5 Puan)

.

/12- Bir ¢ikarma isleminde fark 350'dir.

.

Eksilen sayiyi 30 arttirirsak, ¢itkan sayyi 15
azaltirsak yeni fark kag olur? (10 Puan)

J

16- Okulumuzdaki 1456 égrenciden 256 1
ogrenci miizeye,359 6grenci Tema Park'a, 146
ogrenci tiyatroya gittiler. Okulda kag 6grenci
kalmistir? (7 Puan)
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